

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ
доктора медицинских наук, доцента кафедры инфекционных болезней
ФГБОУ ВО НГМУ Минздрава России
Куимовой Ирины Валентиновны
о соискателе ученой степени кандидата медицинских наук Карповиче Глебе
Сергеевиче, представившему к защите диссертацию на тему «Клинико-
иммунологические особенности детского мультисистемного воспалительного
синдрома, ассоциированного с COVID-19» по специальности:

3.1.22. Инфекционные болезни

Карпович Г.С. в 2019 году окончил Новосибирский государственный медицинский университет по специальности «педиатрия». Является абсолютным отличником, средний балл диплома – 5,0.

С 2019 по 2021 г. проходил основную программу последипломного образования в ординатуре по специальности «инфекционные болезни» в Новосибирском государственном медицинском университете Минздрава России.

С 2019 г. по настоящее время работает ведет активную практическую деятельность, является врачом-инфекционистом, заведующим детского инфекционного отделения №1 (отделение нейроинфекций и капельных инфекций) ГБУЗ НСО «Детская городская клиническая больница №3». С 2019 года совмещает практическую лечебную и научную деятельность, работает ассистентом кафедры инфекционных болезней Новосибирского государственного медицинского университета Минздрава России. Стаж врачебной деятельности – 7 лет.

Соискателем подготовлена диссертационная работа на тему «Клинико-иммунологические особенности детского мультисистемного воспалительно синдрома, ассоциированного с COVID-19». Выбранная тема посвящена актуальной проблеме инфекционной патологии, а также медицины в общем.

Основные положения и выводы диссертационного исследования были неоднократно доложены и обсуждены на различных международных, всероссийских, российских и региональных научно-практических конференциях и

конгрессах. По теме диссертации Г.С. Карповичем опубликовано 9 научных работ, в том числе 1 патент на изобретение. В рецензируемых научных изданиях опубликовано 8 работ, в том числе 3 статьи в журнале категории К1, входящих в список изданий, распределённых по категориям К1, К2, К3, в том числе 5 статей в журналах, входящих в международные реферативные базы данных и систем цитирования Scopus и Web of Science. В публикациях отражены все основные научные положения и выводы исследования.

Для достижения поставленной задачи исследования соискателем выполнен большой объем работы по анализу и обзору литературы по проблеме; обоснованию теоретико-методологической базы исследования; сбору, обработке и обобщению эмперического материала. Следует отметить уникальность выбранного направления исследования в силу абсолютной новизны проблемы детского мультисистемного воспалительного синдрома.

Результаты исследования внедрены в лечебно-диагностический процесс ГБУЗ НСО «Детская клиническая больница №3», а также используются в учебном процессе на кафедре инфекционных болезней Новосибирского государственного медицинского университета Минздрава России.

Глеб Сергеевич Карпович за время работы над диссертацией проявил себя как активный, ответственный, требовательный к себе специалист-исследователь с широким кругом научных интересов, сформировавшийся специалист в области инфекционных болезней, самостоятельно мыслящий ученый, способный на современном уровне выполнять серьезные задачи. В рамках практической деятельности зарекомендовал себя как высококвалифицированный специалист. Автор продемонстрировала высокую ответственность, умение анализировать и обобщать полученные данные. Глеб Сергеевич активно участвует в научно-исследовательской работе кафедры, пользуется уважением коллег и пациентов.

Научный руководитель:

доктор медицинских наук, доцент

кафедры инфекционных болезней

ФГБОУ ВО НГМУ Минздрава России

«10» февраля 2025 г.

г. Новосибирск, ул. Урицкого, д. 17

тел.: 8(913)9028106

e-mail: kuimova_ir@mail.ru

Куимова Ирина Валентиновна

